

GATT INCOME BUDGET: PROPOSED
SCALE OF ASSESSMENT FOR 1988

Communication from Jamaica

Corrigendum

Page 2, fourth paragraph, second line:

The figure "0.3" should read "0.03".

*English only/Anglais seulement/Inglés solamente